1

RÅDE ROTARY 
NATTERAVNER I RÅDE ORGANISERES AV
                 RÅDE  ROTARY


Bakgrunn
Natteravner-bevegelsen  startet i Sverige, og de første gruppene i Norge startet etter deres eksempel i siste halvdel av 1980-tallet. Tanken var at dette skulle ble en landsdekkende bevegelse.   I 1995 tok TrygVesta Forsikring en viktig strategisk beslutning.  Etter å ha sponset idretten i Norge gjennom flere år var selskapet klar for nye utfordringer, og det ble besluttet å satse alt på forebyggende tiltak. Selskapet ble hovedsamarbeidspartner for natteravnene i Norge
Natteravnrådet opprettet i 1996
Natteravnrådet består av syv valgte medlemmer. Vervene i Rådet blir fordelt av, og på de syv valgte representantene. Rådet er et rådgivende organ som jobber ut fra mandat vedtatt på landsmøtet for natteravnene hvert annet år. 
Hovedsamarbeidsavtalen 
Gjennom hovedsamarbeidsavtalen forplikter TrygVesta Forsikring seg til å støtte natteravnene med det som er nødvendig for å gå natteravn. Blant annet er ALLE som går natteravn for en gruppe med gyldig samarbeidsavtale forsikret i selskapet.  
Råde natteravner
Råde kommune og lensmannen i bygda ønsket i 2007 å starte en natteravnordning, der foreldre skulle patruljere gatene noen utvalgte sommerkvelder. I begynnelsen av mai fikk alle de 267 elevene ved Råde ungdomsskole brev med hjem til foreldrene sine om dette. Inger Kolstad i Råde Kommune og FAU Errol Henriksen var initiativtakere. Responsen fra fra foreldre var ikke særlig imponerende, kun 3 stk meldte seg Det ble likevel fattet vedtak om å starte en natteravnordning, men dette fungerte dårlig grunnet altfor få frivillige.

Men, i  2008 bevilget Stiftelsen Rygge-Vaaler Sparebanks fond midler til stimulering av Natteravner i hele regionen. Et betydelig beløp ble således tilgjengelig for å få en bedre organisering. Ordfører Løkke gikk ut til lag og foreninger i Råde med spørsmål om å lage en avtale om administrasjon av natteravnordningen. 
Det kommunen ønsket var en samarbeidspartner til å administrere ordningen med natteravnene. Oppdraget ville betå av: vedlikeholde lister over frivillige natteravner (i samarbeid med FAU-ungdomsskolen), oppsetting av ”vaktlister” og gi beskjed til de impliserte og rapportere årlig til Trygg Vesta (som gir utstyr og midler). 

Råde Rotary ble gikk dette oppdraget og skrev en 3 års kontrakt med kommunen i 2009. Første vandring med Råde natteravner ble gjennomført 15. mai 2009. Råde Rotary systematiserte oversikter, utarbeidet instrukser, satte opp vaktlister for de forskjellige datoer, informerte, sørget for loggføring og at utstyr var tilgjengelig. Rekruttering ble koordinert med Ungdomsskolen og på  høstens foreldremøtene orientere Råde Rotary om natteravnordningen og innhentet navn over frivilige. 

Interessen våren 2009 var positiv , og gjennom en omfattende rekruttering også på Ungdomsskolen høsten 2009 hadde  nærmere 100 personer  satt seg opp på listen over frivillige.  Det ble  gjennomført   over 20 «Vandringene»  det året, hovedtyngden med utgangspunkt i ESSO i Karlshus, men flere ble gjennomført i Saltnes med klubbhuset til Råde Båtforening.  

Denne ordningen har visst seg å være rimelig «levedyktig» og er blitt gjennomført i årene fra 2009. 
Rotary har etablert et nært samarbeid med «huset» for å sette opp vandringer på datoer som vanligvis samler mye ungdom ute. I inneværende år er 7 «vandringer» gjennomført, i 2016 ble totalt 20 vandringer utført. ESSO’en er blitt det faste oppmøtested, og utstyrskassen oppbevares her. Rotary dekker enkel «bevertning» kjøpt på ESSO for de som vandrer.

Hovedutfordringene fra 2009 gjennom alle årene har vært rekruttering av frivillige og få tilstrekkelig med folk tilgjegelige for de vandringene Rotary setter opp. Det synes dessverre som interessen og viljen til å vandre noen kveldstimer for å gjøre Råde noe tryggere for ungdom er blitt mindre. Alle tilbakemelding fra ungdommen  indikerer at de liker å ha voksne personer med gule vester i området.

Videreføringen av dagens organisering vil bli tatt opp til vurdering senthøstes 2017, da må kommunen fornye sin avtale med Tryg og eventuelt med Råde Rotary for nye 2-3 år.
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