REFERAT FRA  ROTARYMØTE 18 JANUAR

Program : Komiteene –status og planer

Følgende var tilstede:

Hans Kr.

Kjell

Morten


Øivind

Viggo                          Einar

Arne


Errol

Eva 


Jørn

Thor


Jan Sverre

Presidenten åpnet med å vise til det som tidligere har vært diskutert nemlig at 3 minutts innlegget skulle hente stoff fra  Norsk Rotaryhåndbok. Det ble bestemt at håndboken skulle følge vinflasken.

To komiteformenn var representert :

1. Medlem og kameratskapskomiteen.

Jørn snakket om det vi gjorde i høst når det gjalddt nye medlemmer. Konklusjonen var at Monica er klar for opptak.  Leif Ringsrød skal ha bekreftet at han vil tilbake.

Jørn skulle sende ut listen over de som var foreslått og godkjent i høst og det ble bestemt at forslagsstillerne skulle ta kontakt med de som var foreslått for å få avklart ja eller nei.

Det ble snakket om viktigheten av å ha en mentor og det ble bestemt at dert skal pekes ut en mentor for hvert potensielt nytt medlem. Mentor behøver ikke å være den som er forsllagsstiller.

2. Programkomiteen

Einar viste til det arbeid som var gjort så langt og som stort sett er nedfelt i programmet 

Som er datert 11. januar . Programmet inneholdt noen  feil som vil bli korrigert..Programmet vil være helt ferdig om kort tid .






**

Nettsiden ble kort diskutert og Einar hadde en liten innvending , men det var ifølge jørn noe som ikke kunne endres på.

Kalenderen var gjenstand for diskusjon. Det ble bestemt at hvert medlem må ta ansvaret for tre kalendere. Når annonsørene har fått sitt eksemplar og noen eksemplar blir tildelt Råde Kommune og Pleiehjemmet så er de flest kalenderne borte. Egi sender ut faktura.

Referenten  måtte innrømme at jeg har jobbet med et kalenderforslag for 2017 i 3 måneder.

Utkast vil bli levert styret innen utgangen av mai.

Det ble sendt rundt en folder som viste bilde og opplysninger om medlemmer som en klubb i distriktet hadde produsert .Spørsmålet var om dette var noe vi skulle produsere noe lignende. Det ble vist at Jon Birger hadde jobbet med et lignende prosjekt som ikke var sluttført og det ble bestemt at vi skulle plukke fram det først.

Egil vant vinflasken og fikk med seg håndboken.

Arne Nyhaug

