Referat fra Rotarymøte 4.9.2017
Program: Club Visioning

Tilstede 16 medlemmer + 3 gjester

Presidenten ønsket velkommen til Peter og Barbara fra Australia som er på reise i Europa (Rotary Travel and hosting Fellowship) , Magne Nilssen og kveldens foredragsholder PDG Jon Ola Brevig, Fredriksten Rotaryklubb.
Leder av Samfunnsprosjekter Eva Mikkelrud varslet møte i komiteen for samfunnsprosjekter mandag 11.9. før klubbmøte. Saker til behandling vil være Natteravnordningen og dugnad i sansehagen.

Kveldens program Club Visioning: PDG Jon Ola Brevig tok oss gjennom en presentasjon av Club Visioning. CV er et verktøy for strategisk planlegging som kan hjelpe klubber til å bli mer attraktive for nye medlemmer. Prosessen innebærer bl.a. at klubben må avsette en kveld på ca 3,5 time med en idédugnad som skal ende opp med en 3 års handlingsplan. CV er utviklet av rotarianere for Rotary.
Klubben må avgjøre om den ønsker å gjennomføre prosessen og i så fall avsette tid til dette. Det er en forutsetning at tilnærmet 100% av medlemmene deltar.

På møtet i går virket det som interessen var stor, men som flere bemerket ville det også kreve at klubben klarte å følge opp og gjennomføre den planen man endte opp med. Det vil da også være viktig at klubbens program gjenspeiler dette.
Det ble antydet at januar kunne være aktuelt for oppstart.

Kveldens utlodning ble vunnet av PDG Jon Ola Brevig

Råde, 5.9.2017
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