Referat fra møtet 28.09.2020

«Industrien på Øra, vekst og vern» v/Erik Sandersen 

12 medlemmer samt 2 gjester var til stede under møtet hvor Erik Sandersen, oppvokst i området ved Øra, holdt et interessant møte rundt utviklingen av industriområdet på Øra fra den spede begynnelse fram til i dag.  
Dette området har i dag rundt 2.000 arbeidsplasser, her ligger også et større naturreservat som ble opprettet i 1979 ved utløpet av Glomma.
Han fortalt litt frra sin egen barndom/ungdomstid hvor de fleste som bodde i området hadde sitt arbeidssted der ute, samholdet og stoltheten rundt produktene de lagde. Videre litt informasjon rundt forurensningsproblematikken som etter hvert oppstod, industriavfall ble dumpet rett ut og den påvirkning dette hadde på naturen. Industrien vokste inn i og ut over våtmarkene. I dag er forurensningen redusert, men våtmarksområdet har endret seg, nye fuglearter (skarv og gås)  tar over områder hvor det tidligere var et yrende liv av vadefugler. 
Det bygges i dag naturstier for allmennheten, Borg havn utvider og området er i konstant endring med mye ny og interessant industri. 
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