Styremøte 25.10.2021.
 Tilstede: Lars -Erik, Morten, Elin, Torhild, Jon ikke tilstede (på reise i jobbsammenheng).

Økonomi:
Budsjettet for 2021-2022 ble gått igjennom post for post og det ble gjort noen forandringer fra forrige år med tanke på de aktivitetene som jeg ønsker å gjennomføre i min presidentperiode.
Budsjettet blir tatt opp på årsmøte 29.10.21
 
Søknad om tilskudd fra Hvaler Rotaryklubb til en ny undervannsrobot ble nedstemt.
Søknad om støtte fra Anette Tømmerholen til Julemiddag for nye/enslige og personer ikke har noen å feire jul med i Råde ble tilgodesett med inntil kr. 5000,- dersom det arrangeres.
 
Natteravnordningen taes opp som event. sak på årsmøtet.
 
Opplyste om støtten fra Tiltaksfondet på kr. 10000,-
Vi må sende rapport om hvordan pengene er brukt i etterkant.
 
Samtalevenn: Ikke avklart om vi skal ha et møte med henne ennå.
 
Tillskuddsportalen.
Orienterte om at jeg hadde  vært på møte i regi av Råde kommune vedr. tilskuddsportalen som de abonere på slik at lag og foreninger kan søke om tilskudd der om de har organisasjonsnummer. Det har vi. Undertegnede sa at hun ikke hadde opprettet noe passord der ennå.
 
Julemarked Dag 27.11.21 i Råde sentrum med fakkeltog og tenning av julegrana.
Orienterte om Markedsdag med fakkeltog lørdag 27.11.21, hvor vi er blitt bedt om av Bygdekvinnelag v/Toril Weel Kristiansen om å hjelpe til med å tenne fakler før toget skal gå og å slukke de på Rådhusplassen før julegrana skal tennes. Vi er også blitt bedt om å støtte med penger til fakler. Har undersøkt prisen og de tar kl 19,- st. Europris tar 49,50 for 3 stk. Skal høre med Råde Mølle om de kan gå ned i pris når vi bestiller mellom 200-250 stk. Og event levere tilbake de som ikke blir benyttet. På orienteringsmøte med Råde Kommune v/ Rene Rafshol ble vi bedt om å søke om tilskudd til fakler fra deres budsjett også.
Styret var positive til at vi skulle delta på dette arrangementet for å vise oss fram i lokalmiljøet. Morten foreslo at vi burde har på oss grå refleksvester med Rotary Logo på slik som Nittedal Rotaryklubb hadde brukt på sitt Matmarked. Undertegnede har kontaktet Eggen Press Trading og han skulle komme med et tilbud til oss på 10-15 stk. Vi må også ha på oss røde nisseluer.
 
Jan Sverre ønsker at vi skal arrangere et lotteri på høstfesten til inntekt for Polio Pluss,siden vi ikke hadde noe arrangement den 24.10 som er Verdens Poliodag.
Han har sendt ut en mail vedr. dette.
Vedr. vårt vanlige vinlotteri så ble det bestemt at det pga. utloddingen på årsfesten skulle utsettes til første møte i november.
 
Mvh Torhild.
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